
विद्या के  परिणामों को प्राप्त करने के  लिए पाठ्यक्रम को अच्छी तरह से संरचित किया गया
था जैसे की व्याख्यान, सीखने के  संसाधनों, टयूटोरियल, व्यावहारिक आदि का अच्छा
संतुलन इत्यादि।
19 उत्तर

पाठ्यक्रम अच्छी तरह से व्यवस्थित किया गया था जैसे की शिक्षण घंटे , सामग्री प्रवाह,
सामग्री तक पहुंच, परिवर्तन की अधिसूचना आदि।
19 उत्तर

भूतपूर्व छात्र का फीडबैक, सत्र 2022-23
19 उत्तर

विश्ले षण प्र काशित करें
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पाठ्यक्रम आवश्यकता पर आधारित था जैसे की बुनियादी बातों पर जोर, आधुनिक/उन्नत
विषयों की कवरेज, सिद्धांत और अनुप्रयोग के  बीच अच्छा संतुलन आदि।
19 उत्तर

अधिगम सामग्री जैसे की पाठ योजना, पाठ्यक्रम नोट्स, पठन सामग्री आदि प्रासंगिक और
उपयोगी थी।
19 उत्तर

संदर्भ सामग्री के  रूप् में निर्धारित/सूचीबद्ध पुस्तकें , अद्यतन और उपयुक्त थी। लैब बेहतर
तरीके  से सुसज्जित थे।
19 उत्तर
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कक्षा का वातावरण सुखद और सहायक था।
19 उत्तर

पाठ्यक्रम के  बारे  में अपेक्षायें जैसे की कौशल/ज्ञान के  आधार में वृद्धि, बेहतर कै रियर के
अवसर आदि प्राप्त करने योग्य थी।
19 उत्तर

पाठ्यक्रम ने मुझे  अपने भविष्य के  कै रियर का निर्माण करने में सक्षम बनाया।
19 उत्तर
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शिक्षकों से मुझे उत्तम मार्गदर्शन प्राप्त हुआ।
19 उत्तर

महाविद्यालय ने मेरी बेहतरी के  लिए यथासंभव प्रयास किये।
19 उत्तर
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सुझाव
19 उत्तर

विद्यार्थी को किताबी ज्ञान के  साथ बाहरी ज्ञान और तकनीकी ज्ञान के  साथ जोड़ना

पाठ्यक्रम को वर्तमान स्थिति के  आधार पर आवश्यकता अनुसार परिवर्तित करते रहना चाहिए

स्नातकोत्तर कक्षाओं के  विस्तार की आवश्यकता है

होने वाले प्रतियोगिता परीक्षा के  विषय में छात्रों को जानकारी एवं उनको दिसा निर्देश करते हुए योजना बद्ध तरीको
के  विषय मे चर्चा करते रहे

open the Science lab & post graduation in science

कै रियर गाइडेंस एवं प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारियों पर जोर दिया जाये

Technical courses ki vyavstha ki jani chaiye

टेक्निकल माध्यमों से शिक्षा व्यवस्था को बेहतर बनाया जाए।

पीपीटी के  माध्यम से शिक्षा शिक्षा।

Clg mai NCC hona chahiye

Morality and technical information should also be given along with book knowledge in the
Mahavidyalaya

सबसे शक्तिशाली समय है यह प्रत्येक व्यक्ति को समझ लेना चाहिए

The arrangement of professors and building should be improved.

No comments

Achaa

Aachha

Student ko discipline me rakhne k liye continue unse hi cansult krna chahiye...

अच्छा है

पहले की अपेक्षा पढ़ाई की तकनीकी ठीक nhi hai



भूतपूर्व छात्र/छात्रा का विभाग
19 उत्तर

भूतपूर्व छात्र/छात्रा का नाम
19 उत्तर

मोबाईल नं.
19 उत्तर
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ई-मेल आईडी
19 उत्तर

यह सामग्री Google के  ज़रिए निर्मित या समर्थित नहीं  है. बुरे  बर्ताव की शिकायत करें  - सेवा की शर्तें - निजता नीति

कॉपी करें
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